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Ata da 6ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Vereadores de Itapetim, Estado de Pernambuco, realizada em 20 de Março 

de 2024. Ao Vigésimo dia do mês de Março de dois mil e Vinte e Quatro, 

pelas 09h00min horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores de 

Itapetim, Estado de Pernambuco, reuniu-se ordinariamente o Legislativo 

Municipal sob a presidência do Vereador Diógenes Paes da Silva Junior. 

Compareceram todos os membros deste Poder. O presidente convidou para 

fazer parte da mesa o Advogado da casa Matheus Rangel, o Articulador do 

Selo UNICEF Diego Nunes, a secretária de ação social Edilene Machado, o 

representante do conselho tutelar Matheus Alves, a representante da 

secretaria de Educação Amanda Gonçalves, a Secretária de Educação 

Luciana Paulino e a representante da secretaria de ação social Lane 

Matheu. Colocou a Ata da 5° sessão ordinária realizada em 13/03/2024 em 

votação, onde foi aprovada por unanimidade. Em seguida o Presidente 

declarou aberto a 6ª Sessão Ordinária, e convidou todos a rezar um Pai 

Nosso. Em seguida o presidente convidou a secretaria Antônia para fazer a 

leitura da matéria em Pauta: Projeto de Lei do Executivo N° 

007/2024(Dispõe sobre a aprovação do Plano Municipal pela Primeira 

Infância e dá outras providências), que foi aprovado em primeira e única 

votação. Projeto de Lei do Executivo N° 008/2024(Dispõe sobre 

autorização ao Chefe do Poder Executivo Municipal para abrir crédito 

adicional especial em favor da Prefeitura Municipal de Itapetim para 

atender despesas não previstas na Lei Municipal N.º 555/2023, que dispõe 

sobre o Orçamento do Município, para o exercício financeiro de 2024, 
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dando outras providências). Que foi votado e aprovado por unanimidade 

em primeira e única votação. Projeto de Lei do Executivo N° 

009/2024(Dispõe sobre autorização ao Chefe do Poder Executivo 

Municipal para abrir crédito adicional especial em favor da Prefeitura 

Municipal de Itapetim para atender despesas não previstas na Lei 

Municipal N.º 555/2023, que dispõe sobre o Orçamento do Município, para 

o exercício financeiro de 2024, dando outras providências, que foi 

aprovado por unanimidade em primeira votação e encaminhado para a 

segunda votação na próxima sessão. Projeto de Lei do Legislativo N° 

006/2024(Dispõe sobre dar nome de Argemiro Barbosa Gomes a Rua 

Neste município), de autoria do vereador Bernadino Gomes e subscrito por 

Edilene Lopes e Diógenes Paes, que foi aprovado por unanimidade. Projeto 

de Lei do Legislativo N° 007/2024(Dispõe sobre dar nome de 

UBS(Unidade Básica de Saúde), Cândida Maria dos Santos Moura neste 

município). De autoria do vereador José Romão e subscrito por Diógenes 

Paes e Silvânio Cavalcante. Indicação de N°036/2024(Dispõe sobre 

solicitar a instalação de bancos na praça Clementino de Siqueira no Distrito 

de São Vicente, de autoria da vereadora Edilene Lopes, que foi aprovada 

por unanimidade. Indicação de N°037/2024 (Dispõe sobre solicitar a 

construção de calçamento do (Beco) da Rua Valfredo Siqueira no Distrito 

de São Vicente), de autoria da vereadora Edilene Lopes que foi aprovada 

por unanimidade. Indicação de N°038/2024 (Dispõe sobre solicitar a 

criação de um espaço para a prática de acrobacias com motos.), de autoria 

do vereador José Lailton e subscrita por Jordânia Gracielle, que foi 
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aprovado por unanimidade. Indicação de N°039/2024 (Dispõe sobre 

solicitar a limpeza no canal de esgotamento sanitário, conhecido como 

(Canal da Joana) neste município.), de autoria do vereador Bernadino 

Gomes, que foi aprovado por unanimidade. Indicação de N°040/2024 

(Dispõe sobre solicitar a compra de uma caçamba.),  de autoria do vereador 

José Romão e subscrito por José Lailton, que foi aprovado por 

unanimidade. Indicação de N°041/2024 (Dispõe sobre solicitar a compra de 

uma Van com Ar-condicionado para dar suporte aos pacientes que fazem 

hemodiálise em Arcoverde/PE.), de autoria da vereadora Jordânia Gracielle 

e subscrita por Silvânio Cavalcante, que foi aprovada por unanimidade. 

Indicação de N°042/2024 (Dispõe sobre solicitar a construção de um ponto 

de apoio para os Motos taxistas do município.), de autoria da vereadora 

Jordânia Gracielle e subscrito por Edilene Lopes, que foi aprovada por 

unanimidade. Indicação de N°043/2024 (Dispõe sobre solicitar a 

construção de uma Praça na Rua Experidião de Siqueira no Distrito de São 

Vicente.) de autoria do vereador Carlos Nunes, que foi aprovado por 

unanimidade. Indicação de N°044/2024 (Dispõe sobre solicitar a 

construção de calçamento em um (beco) do inicio da casa de Edinaldo no 

distrito de São Vicente.), de autoria do vereador Carlos Nunes, que foi 

aprovado por unanimidade. Moções de Homenagem Póstuma de N°14, 15 

e 16/2024 que homenageia Maria de Lourdes Pereira, Marizete Alves 

Ramos e Josimario Lopes Rangel, de autoria dos vereadores, Edilene 

Lopes, José Romão e Diógenes Paes que foram aprovadas por 

unanimidade. O presidente convidou alguns dos participantes para fazerem o 
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uso da palavra. DIEGO NUNES cumprimentou a todos e falou com satisfação da 

aprovação do plano municipal pela primeira infância, um instrumento político e 

técnico, construído em um processo democrático e participativo com 

envolvimento das diferentes secretarias e órgãos políticos, garantindo que os 

direitos das crianças sejam integralmente atendidos, completou dizendo que este 

dia 20 de março é um dia histórico para toda população e juntamente com a 

gestão municipal firmou o compromisso pelas politicas públicas voltadas a 

primeira infância. AMANDA GONÇALVES cumprimentou a todos e falou da 

importância do projeto que beneficia as crianças de 0 a 6 anos, uma faixa etária 

que constrói uma base de extrema importância para as crianças e adolescentes 

onde prioriza educação de qualidade com acesso a uma creche voltada e adaptada 

para crianças de 0 a 6 anos, finalizou agradecendo a câmara de vereadores por 

aprovar um projeto tão importante para o município. LANE MATHEU 

cumprimentou a todos e falou do plano municipal pelo comprometimento, 

capacitando e desenvolvendo técnicas eficazes para as secretarias e órgãos 

públicos da administração, garantindo os direitos das crianças seguindo o padrão 

de qualidade nacional. Em seguida o presidente facultou a palavra aos vereadores 

por dez minutos para discussão da matéria em pauta: JORDÂNIA GRACIELLE 

cumprimentou a todos e iniciou suas palavras falando da importância dos 

projetos aprovados no dia de hoje, principalmente o projeto do plano municipal 

pela primeira infância, visando atendimentos aos direitos das crianças de 0 a 6 

anos e afirmou que vem lutando por melhorias para crianças e adolescentes 

garantindo saúde, educação e uma creche adaptada para recebê-las e dar suporte, 

agradeceu a todos que se fizeram presentes na sua pré-candidatura e completou 

dizendo que o sentimento é de gratidão, a vereadora também falou que é 

totalmente a favor que as pessoas expressem suas ideias, deixou claro que é 
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contra a falta de respeito de alguns manifestantes e afirmou que em seu evento 

não houve poluição sonora, justificou. BERNARDINO GOMES cumprimentou a 

todos e começou falando que votou com muita satisfação no projeto que aprova o 

plano municipal pela primeira infância, falou com alegria das chuvas e finalizou 

parabenizando o advogado da casa pela passagem do seu aniversário. LAILTON 

BRITO cumprimentou a todos e parabenizou a casa José Jordão pelos projetos 

apresentados, todos em prol da população e completou dizendo que o projeto  

pela primeira infância visando os direitos da criança e adolescente de 0 a 6 anos é 

de extrema importância para o município, agradeceu a aprovação da sua 

indicação onde solicitou a criação de um espaço para a prática de acrobacias com 

motos para praticarem esse  esporte com segurança, como também um espaço 

para realização de eventos. CARLOS NUNES cumprimentou a todos e 

agradeceu a aprovação   das suas indicações onde solicitou a construção de uma 

praça na Rua de Expedito de Siqueira no Distrito de São Vicente, como também 

a construção de calçamento, em um “beco” que dá inicio da casa de Edinaldo até 

a casa de Vana de Zé da paz no mesmo Distrito, fez um roteiro de algumas 

visitas feitas durante a semana e disse que esteve na associação do sitio araras 

ouvindo de perto as necessidades da população e dando boas vindas ao novo 

presidente, esteve em reunião com apoiadores do governo municipal sempre 

debatendo pautas e buscando melhorias para toda região, disse que as máquinas 

já estão a todo vapor, restaurando as principais estradas da região danificadas 

pelas fortes chuvas. EDILENE LOPES cumprimentou a todos e iniciou seu 

pronunciamento falando das suas indicações onde solicitou a construção de 

calçamento do “Beco” da Rua Valfredo Siqueira no distrito de São Vicente,  

como também a instalação de bancos na praça Clementino de Siqueira no mesmo 

Distrito, parabenizou os vereadores pelas indicações e projetos aprovados em 
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prol da população, reforçou preocupação com a  situação atual do canal de 

esgotamento sanitário , "Canal da Joana” onde se encontra entupido causando 

transtornos a população. JOSÉ ROMÃO cumprimentou a todos e falou do 

projeto de sua autoria que cria nome de nova UBS que será construída no bairro 

Maria de Lourdes, passa a ser UBS Cândida Maria dos Santos Moura, se 

solidarizou com as famílias que perderam seus entes queridos, falou na sua 

indicação onde solicitou a compra de uma caçamba para nossa cidade, onde vai 

trazer grandes melhorias para o município, parabenizou o sistema de aração de 

terra. SILVÂNIO CAVALCANTE cumprimentou a todos e iniciou suas palavras 

se solidarizando com as famílias que perderam seus entes queridos no decorrer da 

semana, parabenizou os colegas vereadores pelas indicações e projetos 

apresentados, falou da compra da Van com Ar-condicionado para dar suporte aos 

pacientes que fazem hemodiálise em Arcoverde/PE, devido ao aumento desses 

pacientes, agradeceu a vereadora Jordânia por ter se subscrito numa indicação tão 

importante e de extrema necessidade, falou dos pontos críticos de estradas 

danificadas  pelas chuvas e disse que já estão sendo restauradas e em breve todas 

vão estar em perfeito estado para carros, motos e pessoas que por ali trafegam. 

DIOGENES PAES cumprimentou a todos e parabenizou o advogado da casa 

Matheus Rangel pela passagem de seu aniversário, parabenizou os vereadores 

pelas indicações e projetos apresentados e aprovados, finalizou reafirmando o 

compromisso da casa pela continuidade de melhorias e fortalecimento da 

politicas responsáveis, finalizou dizendo que a câmara de vereadores é a casa do 

povo e sempre vai está de portas abertas para discutir o que realmente interessa 

para população. A vereadora Antônia Batista dispensou o uso da palavra. Não 

havendo mais para o momento o presidente convida a todos para a próxima 

sessão ordinária e da por encerrada a sessão. Determinando a lavratura desta Ata, 
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com seu respectivo registro devidamente assinada por mim, Antônia Batista da 

Silva, Pelo presidente e demais vereadores que o desejarem. Itapetim, 20 de 

Março de 2024. a) Secretária Antônia Batista da Silva, Diógenes Paes da Silva 

Junior Presidente. Conforme com o original, lavrado no livro de Atas da Câmara 

Municipal de Vereadores de Itapetim –. 

Eu, _________________________________________, Secretária da Mesa 

digitei e assino. 

Sala das Sessões, em 20 de Março de 2024. 
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